



**ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 001/2024/CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO/IFAM**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA SOCIOASSISTENCIAL ESTUDANTIL DO IFAM**

O/A DIRETOR/A GERAL DO **CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO**, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM, nomeado pela Portaria nº 1112-GR/IFAM/2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o Decreto Federal nº 7.234, de 19 de julho de 2010, que dispõe sobre o Programa Nacional de Assistência Estudantil – PNAES, a Resolução Nº 13-CONSUP/IFAM aprovada pelo Conselho Superior do IFAM, em 9 de junho de 2011, que institui a Política de Assistência Estudantil no âmbito do IFAM, a Portaria nº 611/GR/IFAM, de 19 de abril de 2022, que reedita a Portaria nº 1.000-GR/IFAM, de 07/10/2011, com alteração no parágrafo único e no inciso II do art. 9º, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Retificar o item 10 do **Edital Nº 001/2024** do **Processo de Seleção de estudantes para o Programa Socioassistencial Estudantil do IFAM 2024**.

Onde se lê:

**10. DO CRONOGRAMA**

Data	Evento	Local
04/04/24	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 001/2023	Site e/ou mural do <i>campus</i>
De 05/04 a 30/04/24	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
08/05/24	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
09 a 10/05/24	Interposição de Recursos	Site do <i>campus</i> ou protocolo
15/05/24	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>
22/05/24	Reunião de orientação com os/as estudantes selecionados/as.	<i>Campus</i>

Leia-se:

**10. DO CRONOGRAMA**

Data	Evento	Local
04/04/24	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 001/2023	Site e/ou mural do <i>campus</i>
De 15/07 a 26/07/24	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
16/08/24	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
19 a 20/08/24	Interposição de Recursos	Site do <i>campus</i> ou protocolo
23/08/24	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>
26/08/24	Reunião de orientação com os/as estudantes selecionados/as.	<i>Campus</i>

Presidente Figueiredo (AM), 10 de julho de 2024.

**Prof. Dr. Jackson Pantoja Lima**

Diretor Geral do *Campus Presidente Figueiredo*  
Portaria nº 1.112/GR-IFAM/22.06.2023